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AHHOoTauus. NMpuBeaeHbl B rn.1 Teopema u ee AoKasaTeNbCTBO,A0MNONHALWAs
Knaccudeckyo popmynmposky ABC-rmnoTtesbl,m B .2 paCCMOTPEH BOMPOC O CBA3U
annunTndeckon kpuson dpes c BTO.

Nasa 1

Teopema. «[pn gaHHOM € =1 1 nocTosiHHOM K(€ )=1,npu KOTOPOM AN NbbIX Tpex
B3aVMHO MPOCTbIX HATypanbHbIX Yncen a,b,c, Takux,4to a? + b? = c2, moryT
BbINOMHATLCSA B 6ECKOHEYHOM KONMYECTBE ClyYyaeB AN COOTBETCTBYIOLNX

a=m? — n?,b=2mn,c= m? + n? HepaBeHcTBa:

c<rad(abc)'*! u c >rad(abc))*1». (1)

(Knaccuyeckas bopmynupoBka:

«[ns kaxgoro € > 0 cywectByeT KoHcTaHTa K(g )> 0, npu KOTOpOW Ans nobbiX Tpex
B3aMMHO NPOCTbIX LernbIX Yncen a,b,c,Takmx, 4to a+b=c, BbINOMHAETCA HEPaABEHCTBO
max( |a| , [b |,] c|] )< K( € ).rad(abc)*¢ »).

[loka3zatenbCcTBO
§1

1.1. MonyyeHsbl, Hanpumep, cnegyroLime paBeHcTBa AJs:
1) ¢? >K(1).rad(abc)*?
m=4 n=3 72+ 242 = 5% 5%=625>K(1).rad(7 .24 .25 )'*'=rad(2.3.5.7)=210
m=5 n=4 92 + 40% = 41%2 = 1681 > rad(2.3.5.41) = 1230
m=8 n=1 632+ 16% = 65% = 4225 > rad(2.3.5.7.13) = 2730
m=11 n=2 117% + 442 = 1252 =15625> rad(2.3.5.11.13) = 4290

m=19 n=8 2972 + 304% =425 = 180625 > rad (2.3.5.11.17.19) = 106590
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m=24 n=7 5272 + 3362 =58 = 625% = 390625 > rad(2.3.5.7.17.31) = 110670

2)c? <K(1).rad(abc)*?

m=2 n=1 32+4? =52<rad(2.3.5) =30

m=3 n=2 5%+ 122 =13%2=169 <rad(2.3.5.13) = 390
m=4 n=1 152+ 82 =172 =289 <rad(2.3.5.17) =510
m=5 n=2 212+ 202 =292 = 841 < rad(2.3.5.7.29) = 6090
m=6 n=1 352+ 122 =372 =1369 < rad(2.3.5.7.37) = 7770

m=7 n=2 452+ 282 = 53% = 2809 < rad(2.3.5.7.53) = 11130

1.2. YTBepxaeHue. «pon3sonbHoe nudaropoBo» ypaBHeHue a? + b? = cZ, roe
a,=mi-ni, bi_2myny , c;=mi+ nf, (ay,by,cqy= 1-B3aUMHO NpocThie),
SBISIETCS UCTOUHUKOM MOJTYHYEHMUS KUCKIIIOUMTENbHbIX» TPOEK, Tak1X , 4To c2=c2" >
rad(ach « cx)2 BypaBHeHUN aZ+ b2 = 2 («=1,2,3,.....), HAYMHASI C HEKOTOPOrO
«0oC», TOMBKO €CIN My = Ag_q , Nec = byg_q , U TAK PEKYPPEHTHO 0O BECKOHEYHOCTM Y.

[okasatenbcTBO. 1) Bcerga Ha kakom-To aTane 6eCKOHEYHOro
psapa 21,22,253, ... 2%, .... HahgeTcsa "«"Takoe, 4To 2% > ¢, , NOCKONbKY B b, ocTaetcs

npuv NoBoM "«" NOCTOSAHHLIM MHOXUTEMb 2%. (Mm% - n7) my; n; (my, n;-
MPOU3BObHbLIE B3AUMHO MPOCTbLIE LieSble MOMOXUTErbHbIE YKCna).

x—1 x—1 o
OuveBuaHo, C2 > a,uc? > b, . OTcioga,c2=c? > rad(asb «C; ).
2) Yncno «nudaropoBbIX» YMcest 6eCKOHEYHO.

3) Tem cambiM NONHOCTLIO AOKa3aHa Teopema (1).

Mpumepbl. m;=2 n; =1 32+ 4?2 =52 <rad(3.2.5) =30
m, =3 n,_4 7%+24% =5%>rad(7.2.35) = 210, u T. A.

1.3. cnonb3ysa NpuvHUMM,U3IOXEHHBIN B «YTBEPXOEHUNY ,NPUMEHNM €r0 K
NPOU3BOJIbHLIM Pa3peLLMbIM B HaTyparibHbIX YUCNaX TPEXUSIEHHbIM YpaBHEHUSM
Ana nonyvYeHnsa 6eCYNCreHHOr0 MHOXECTBA «MCKINMIUUTENBHBLIX» TPOEK,NMpMBEas nx
K «nudparoposy» BuAay.

Hanpumep, 132 + 73 = 2% rad(13.7.2) = 182 <512, m=7 n=13
a=73 — 132=174 , b:2.7§.13:26.7§, c=73 + 132229 174%+262.73 = 218
872 4+ 132.73 = 21 rad(29.3.2.13.7)=15834<65536 ,u T.4. U T.N.



naBa 2
K Bonpocy o cBsA3u annuntTuyeckoun kpueon Ppesn
¢ «Benukon» Teopemon ®epma
(anemMeHTapHbLIN acnekT)

NMpeaucnosue. NHTepec K Ha3BaHHOW B 3arnasun npobreme BbI3BaH creayoLwmmm
COODpaXXeHNAMU:

1) BosbMeM, K npumepy, «nucaropoBoO» ypaBHEHUE, BCE B3aMMHO MPOCTble
peLleHns KOToporo onpeaensTcs opmynamm A= a?- b2 n B=2ab. Ho ecnu mbl
Bblbepem A# a?- b? n B#2ab Kak rmnoTeTU4Yeckn «BepHbIe» peLLeHns 3Toro
ypaBHeHUs1, TO, HaBepHoe, MOXHO ByaeT AokasaTtb, YTO, B 9TOM criyvae,
«nnaropoBo» ypaBHEHME He cyllecTByeT. HO OHO AeNCTBUTENBHO HE CyLlecTByeT
OS5 TMNOTETMYECKM BbIOPaHHbBIX «BEPHbIX» PELLUEHUN.

2) YpaBHeHue AN + BN = CN un ypaBHeHne annuntuyeckon kpusoin ®pes (kak byaoet
nokasaHo HWXe 4S8 NPeanoXeHHOro BapmaHTa Nx peLleHuns) He COBMECTHBbI.

3) MoaTtomy, kak npeacTaBnseTcs, BbIrMsaanT He coBceM ybeanTenbHOM CBA3b
MexXay ypaBHEHMEM 3NNIMNTUYECKON KpuBo Ppes n COOTBETCTBYHOLLMM YpaBHEHNEM
depma.

§1

PaccmoTpum crnefytolime ypaBHEeHuS:

1) AN + BN = CVN (2), rae AN, BY - runoTeTMYeckun «BepHble» PeLLEHNs ypaBHEHNS
(2) B HaTypanbHbIX Yncnax (A,B)=1,N, cooTBeTCTBYOLME 0OLLEMY YPABHEHUIO
xN+yN=zN (1).

2) y? + (x- AN)(x+ BN) =y2+ x2 — (AN — BM)x - AN.BN=0 (3). Otcroaa,
npeanoXeHHbIN BapuaHT pelleHns ypaBHeHus (3) nonydaetca npu AY > BN x= AN —
BN, y2=AN BV 1.e. npu N=2K - 4eTHOM (BO3MOXHbI1 BApUaHT NPEeAnonoXeHus) u
y=|A*¥B¥|. Ecnn(3) — annuntuyeckas dpes, To OHa CyLLECTBYeT.

3) y2=x3 — (AN — BV) x2+ ANBN (4). Ecnu (4) - annunTuyeckas kpueas dpes,To oHa
cywecteyet npu x= A¥ — BN y= A¥B* n N=2k — yeTHOM. YpaBHeHus (4) u (3)
COBMECTHbI.

4) y?=x3+ (AN — BN) x?_ ANBN ( 5). OuyeBngHo,uT0 (5) 1 (3),(4) He coBMECTHbI,a
BCE OHW He COBMECTHbI C (1).

5) Nyctb a= x3, b=(AY — B¥)x? — ANBV . Torga, a? + b? +2ab= (a + b)?=

={ x3£[( AN — BN)x? - AN. BN1}? (6). YpaBHeHus (4) n (5) cBsi3aHbl Mexay coGoi
aneMeHTamMu «nndaropoBa» ypaBHEHMUS MPY NPOU3BOMbHbLIX HATyparbHbIX
3HaAYEHUSAX BXOAALMNX B HUX NapaMeTpoB.

6) CBA3b BCEX 3TUX YpPaBHEHWUI C ypaBHEHNEM (1) NnpeacraBnsaeTcss HE COBCEM
ybeantensHon.



§2

Mony4yeHo ToxaecTso: [X(x3 + 2y P F[y2x3 £y = (3 £y Fy3)® (7).
Ecnu npuHaTb B ypaBHeHUM a™ + b™ = ¢™ dnan=3 x3 +y3=23 (8), Tous (7)
NnonyyYnm pekyppeHTHoOe ypaBHeHue, Aatllee 6ecHYMcneHHoe MHOXeCTBO
TMNOTETUYECKN «BEPHbIX» PeLLUEHU (TaKoro He MoXeT OblTb, Tak Kak TOXAEeCTBO
ocTaeTcs BepHbIM A5 Bcex 0< x < «,0 < y < «), yero ypaBHeHue (8) pelueHnn B
HaTyparbHbIX YUCnax Ans N= 3 UMeTb, Kak U3BECTHO, HE MOXeT. BbIxoauT, 4To
CyllecTBYyeT ypaBHeHMe, KOTOPOoe Kak Bbl, C 0QHON CTOPOHbI, NPU FTMMNOTETUYECKN
«BEPHbIX» PELUEHHUSIX CyLLeCcTBOBaTb HE MOXET, C APYron CTOPOHBbI, MPU TEX XKe «X»
n «y» cywecteyeT. CnegyeTt OTMETUTb, YTO YpaBHeHUs (7) 1 (8) COBMECTHbI.

e [locKOnbKy pelleHne ypaBHeHUs (8) HaxoanTCa cpeaun HaTypasibHbIX
0< x < 0,0 < y < . TO NPOBEPKa NPaBUIbHOCTU pelleHns byaeT 3aHnmMaTb
Oonblue BpeMeHU, YemM camo pelleHHre. HanomnHaeT npobnemy Kyka-
JleBnHa - ogHa u3 npobnem ThicayeneTus.

Boobuwe, ToxgecTtBo (7) - TOXOECTBO C HECKONbKUMU MHTEPECHBIMU cBOMCTBaMn. [1]

Jlumepamypa.

[1]R.TuHT,”The identities of ordinary which is leading to the extraordinary
consequences” (elementary aspect), p.2.6,pp 8/15-12/15. Asian Gournal of
mathematics and applications 2013,IDama0031,ISSN 2307-7743
http://scienceasia.asia.

lasa3

BhllwensnoxeHHoe B ABYX rfaBax roBOPUT O TOM,4TO HEKOTOPbIE YCTOSBLUMECS
npeacTaBneHnst B Teopumn vncen TpebytoT,Ha Haw B3rnsg,6onee BHUMATENbHOIO
PacCMOTPEHUS N B KaKNX-TO CIy4vasix KOPPEKTUPOBK!.
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